

Экскурсия - что надо!

Автор: М. ИВАНОВА
29.12.2016 09:04 -

В гости к сотрудникам О МВД России по г. Жигулёвску пришли дети из местного клуба приёмных семей «Все свои». Экскурсию по отделу организовали при содействии общественного совета при территориальном органе внутренних дел.

Детей и родителей встречали начальник отделения по работе с личным составом С.П. Устюгов, ведущий юрисконсульт О.Н. Крюковская и инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения И.С. Белобородова. Гости посетили музей, расположенный на третьем этаже здания, посмотрели фотографии. Сергей Павлович рассказал о том, какие службы есть в отделе, о буднях сотрудников полиции.

Дети понаблюдали за работой дежурной части: как принимаются звонки от населения, обрабатывается информация о преступлениях, совершаемых в городе. Их познакомили с оружием и боевой амуницией, которую используют сотрудники полиции. Ребята по очереди примерили на себя бронежилет и шлем. Кинолог показал служебных собак и рассказал о них.

Вместе с инспектором ОГИБДД повторили правила безопасного поведения на зимней дороге: где можно играть, какие забавы опасны.

Участники получили сувениры и световозвращающие элементы, а на память сделали общую фотографию.